



Вы уже ощущаете приближение Нового года? Нередко слышу вполне искреннее с ноткой сожаления «нет еще». И звучит как « я еще не надела колпак мага и волшебника». Вот, подарки не всем купила, себя в порядок надо успеть привести - работы много. Однако, вопреки внутреннему ощущению, каждый из нас приступит к созданию праздника. И при всех материальных атрибутах в виде нарядов, костюмов, елки, подарков и мандаринов самым сложным остается создание атмосферы праздника, иллюзии Нового года. Ведь после череды выходных все продолжится. Вы не задумывались, почему самое воодушевляющее в новогодних празднествах само ожидание Нового года? В ожидании живет множество иллюзий, о которых мы поговорим. Разговор о жизни в иллюзиях накануне Нового года. Потому что праздники заканчиваются, а иллюзии остаются с нами.

И мы продолжаем магически заколдовывать и заговаривать жизнь. Прилагая большие усилия в создании образа жизни взамен контакта с ней.

Иллюзия.. красивое латинское слово, призванное для обозначения заблуждения или обмана. Однако, нас не коробит обман фокусника – иллюзиониста. Мы как бы знаем, что он - фокусник, что у фокуса есть разгадка. Но как он это делает? Красавицу разрезает пополам, а крови нет. И не должно быть. Голубь вылетает из пустого ларца – как он это делает, а с потолка как фантики, кружась, осыпаются настоящие купюры – ненастоящие! Мы в детском восторге пребываем в убеждении «понарошку», но хотим разгадать этот фокус. Оптическую иллюзию, наше отвлеченнное внимание. Ааа... иллюзии восприятия! Но вот уже и об отношениях: «Ах, обмануть меня не трудно, я сам обманываться рад»! Это уже из области психологии. Дел душевных. Иллюзии – это всегда большая и выдуманная история. История любопытная. Мы имеем дело с внутренней реальностью своего мира. Часто ли ошибаемся в кажущейся реальности? Да. Так что поговорим о психологических иллюзиях.



